
People across the World, Especially 
Younger Generations, Are 
Overwhelmingly Receptive to More 
Open and Inclusive Societies

Source: GlobeScan Radar Trends Report (survey of 29,565 people in the
general public across 31 countries and territories in July ‒ August 2023) 

Perceived Need for Shifting to a More Open Society, “Very Much” and 
“Somewhat Needed” vs “Not Very Much” and “Not at All Needed,” by Age, 
Average of 26 Countries/Territories,* 2023 
(Not asked in Indonesia, Saudi Arabia, Thailand, Turkey, and Vietnam)
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